Муниципальное бюджетное учреждение «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов»

с.Агинское

09 июня 2018г.

ПРОТОКОЛ №2 заседания Попечительского совета

Присутствовали:

Шевчук Т.А.

- пенсионер

Бусыгина И.А.

- директор МБУ МЦ «Саяны»

Белоконь Г.В.

- председатель районного Совета Ветеранов

Тюрина Е.И.

- пенсионер

Авсиевич В.К.

- пенсионер

Отсутствовали:

Тумка Л.С.

- пенсионер

Карпова Т. А.

– руководитель исполнительного комитета Саянского местного

отделения партии "Единая Россия»

Приглашены:

Захарова Е.В.

– директор МБУ ЦСОГПВиИ

Шинкевич С.В.

- заместитель директора МБУ ЦСОГПВиИ

Кворум обеспечен.

Повестка дня:

- 1. О завершении проекта «Театр-студия «Маскарад» (выступление директора учреждения Захаровой Е.В.)
- 2. О XIII Спартакиаде органов социальной защиты населения Красноярского края, членов ассоциации «Социальная Защита Восток» посвященная Дню социального работника (выступление директора Захаровой Е.В.)
- 3. О проведении конкурса на звание «Лучший работник учреждения социального обслуживания» Саянского района 2018 года (выступление директора Захаровой Е.В.)

По вопросу №1 «О завершении проекта «Театр-студия «Маскарад»» слушали:

В мае 2018 года МБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Саянского района завершена реализация социально-значимого проекта «Театр — студия «Маскарад». Поддержка данного проекта осуществлена в рамках благотворительной деятельности, на средства, предоставленные Фондом Михаила Прохорова.

В ходе работы над проектом была достигнута его главная цель: создание постоянно действующего коллектива (15 человек), обладающего реабилитационной силой воздействия, посредством театрального искусства, как на участников театральной студии, так и на общество, нуждающееся в формировании толерантного отношения к инвалидам в условиях социальной инклюзии и создания безбарьерной среды. Проект осуществлялся для взрослых инвалидов от 18 лет до 55 лет, детей с ограниченными возможностями

здоровья от 9 до 18 лет, а так же для жителей Саянского района (в качестве зрителей) в течение года. Все поставленные задачи выполнены.

17 мая 2018 года организовано и проведено завершающее мероприятие «Вместе мы театр». Всем участникам проекта «Театр – студия «Маскарад» вручены памятные сувениры.

Хотя сам проект завершен, но работа театра – студии «Маскарад» будет продолжаться.

На вопрос Карповой Т.А. сколько составила сумма гранта, предоставленного Фондом Михаила Прохорова для реализации проекта.

- Захарова Е.В. ответила, что Фондом Михаила Прохорова для реализации проекта было предоставлено 100000 рублей.

Авсиевич В.К. отметила, важность и значимость данного проекта для лиц с ограниченными возможностями здоровья.

По вопросу №2 «О XIII Спартакиаде органов социальной защиты населения Красноярского края, членов ассоциации «Социальная Защита – Восток» посвященная Дню социального работника» слушали:

- директора учреждения Захарову Е.В., которая пояснила, что 01 июня на стадионе»Труд» в г.Железногорске была проведена XIII спартакиада органов социальной защиты населения Красноярского края, членов ассоциации «Социальная Защита – Восток» посвященная Дню социального работника.

В ней приняло участие 23 команды со всей Восточной и Центральной зоны Красноярского края — г. Бородино, г.Железногорск, г. Сосновоборск, г.Зеленогорск, г.Дивногорск, г.Канск, Абанский, Балахтинский, Богучанский, Большемуртинский, Емельяновский, Иланский, Ирбейский, Канский, Кежемский, Манский, Партизанский, Рыбинский, Саянский, Сухобузимский, Тасеевский, а также Уярский районы. Команды представили в этот день лучших своих спортсменов.

На стадионе «Труд» было организовано торжественное открытие спартакиады, где представители администрации ЗАТО г.Железногорска. Председатель ассоциации «Социальная Защита – Восток» Шиндякина Т.А. гостеприимно обратилась к спортсменам с приветственными словами.

И вот настал тот момент, соревнований. Каждая команда стремились к победе, ведь предстояло выявить сильнейших в стрельбе из пневматической винтовки, мульти-спорте (бочче, крокет, гольф, стритбол, дартс) пляжном волейболе. Все спортсмены показали огромнейшую волю к победе и хорошие результаты.

Команде — победителю был вручен переходящий кубок. Командам, занявшим призовые места, были вручены грамоты и медали. На церемонии закрытии спартакиады выступила заместитель министра социальной политики Красноярского края Кузьмина Н.Е..

Все участники спартакиады получили заряд бодрости и массу положительных эмоций.

По вопросу №3 «О результатах конкурса на звание «Лучший работник учреждения социального обслуживания» Красноярского края 2018 года» слушали:

- директора МБУ ЦСОГПВиИ Е.В. Захарову, которая пояснила, 16 мая состоялся третий этап районного конкурса «Лучший работник учреждения социального обслуживания» Саянского района 2018 года, в котором 5 работников МБУ ЦСОГПВиИ приняли участие, в следующих номинациях:

- «Лучший специалист по социальной работе учреждения социального обслуживания» Майборода Антонида Татархановна — специалист по социальной работе срочного социального обслуживания

- «Лучший социальный работник учреждения социального обслуживания»: Ступко Наталья Ивановна — социальный работник отделение на дому № 1 Троцкая Елена Валерьевна — социальный работник отделение на дому № 2 Карпова Наталья Петровна — социальный работник отделение на дому № 3

-«Лучший заведующий отделением учреждения социального обслуживания» Крылова Лариса Владимировна — заведующий отделением социального обслуживания на дому N = 3.

Итоги конкурса объявлены на торжественном мероприятии, посвященном Дню социального работника.

На вопрос Тюриной Е.И.. будет ли опубликован материал в газете «Присаянье» о результатах конкурса на звание «Лучший работник учреждения социального обслуживания» Красноярского края 2018 года.

-Захарова Е.В. ответила, что материал будет опубликован после проведения торжественного мероприятия ко Дню социального работника, который состоялся 08 июня 2018 года.

Председатель

Попечительского совета

Секретарь

Попечительского совета

Thus-

Т.А. Шевчук

И.А. Бусыгина